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Όλο και πιο κοντά η δημοπράτηση της οδικής
σύνδεσης του λιμανιού της Αλεξανδρούπολης με
την Εγνατία Οδό
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Όλο και πιο κοντά η δημοπράτηση της οδικής σύνδεσης του λιμανιού της
Αλεξανδρούπολης με την Εγνατία Οδό.

Το υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών προχωρά στην πρόσληψη τεχνικού
συμβούλου για την υποβοήθηση της Ειδικής Υπηρεσίας Δημοσίων Έργων Κατασκευής
και Συντήρησης Συγκοινωνιακών Υποδομών (ΕΥΔΕ-ΚΣΣΥ) του υπουργείου στην
επικαιροποίηση-συμπλήρωση των απαιτούμενων μελετών και τευχών δημοπράτησης,
καθώς και της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την ολοκλήρωση των
διαδικασιών ωρίμανσης για την δημοπράτηση του έργου «Οδική Σύνδεση της
Εγνατίας Οδού με τον Λιμένα Αλεξανδρούπολης (Ανατολική Περιφερειακή Οδός
Αλεξανδρούπολης)».

Η οδική σύνδεση του λιμένα της Αλεξανδρούπολης με την Εγνατία Οδό, όπως και η
ανακαίνιση της υφιστάμενης σιδηροδρομικής υποδομής και η εγκατάσταση
ηλεκτροκίνησης στο τμήμα Αλεξανδρούπολη – Ορμένιο αποτελούν τα κυριότερα έργα
για την αναβάθμιση της ανταγωνιστικότητας του λιμένα της Αλεξανδρούπολης, 
το οποίο πρόκειται να παραχωρηθεί σε ιδιώτες (πώληση πλειοψηφικού 
πακέτου μετοχών).

«Ένας από τους σημαντικούς στόχους που έχουμε είναι η σύνδεση του λιμανιού με 
την Εγνατία. Αυτό λοιπόν, το έργο, όπως είπα και στους συνομιλητές μας, θα γίνει
πολύ γρήγορα. Έχουμε την πεποίθηση ότι μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2020 θα είναι
έτοιμο προς δημοπράτηση.

 

Το λιμάνι της Αλεξανδρούπολης πρόκειται να παραχωρηθεί σε ιδιώτες,
εκδηλωμένο το ενδιαφέρον Αμερικανών επενδυτών

 

Το δεύτερο που επίσης συζητήσαμε είναι να ξεκινήσουμε τη διαδικασία που πρέπει να



γίνει – και που είναι σε πολύ πρώιμο στάδιο – για τη σιδηροδρομική σύνδεση και 
την ηλεκτροκίνηση, από την Αλεξανδρούπολη στο Ορμένιο. Αυτό είναι κάτι το
οποίο θα κινηθεί στους επόμενους 18 μήνες. Αυτό όμως που έχουμε κάνει και είναι
πολύ σημαντικό είναι ότι έχουμε εξασφαλίσει τη χρηματοδότηση από το Connecting
Europe Facility (CEF).

Αυτά λοιπόν τα δύο πολύ βασικά έργα υποδομής καταδεικνύουν και το ενδιαφέρον
της κυβέρνησης, αλλά στην ουσία καταδεικνύουν ότι και το σχέδιο να γίνει η
Αλεξανδρούπολη ένας ενεργειακός κόμβος για την ευρύτερη περιοχή, αρχίζει πλέον
σιγά σιγά και υλοποιείται», ανέφερε, στις αρχές Μαρτίου, ο υπουργός Υποδομών και
Μεταφορών Κώστας Καραμανλής, ο οποίος επισκέφτηκε το λιμάνι μαζί
με αμερικανική αντιπροσωπεία.

Το αντικείμενο του έργου της οδικής σύνδεσης
Το αντικείμενο του έργου «Οδική Σύνδεση της Εγνατίας Οδού με τον Λιμένα
Αλεξανδρούπολης (Ανατολική Περιφερειακή Οδός Αλεξανδρούπολης)», ύψους 55
εκατ. ευρώ, αφορά την κατασκευή της ανατολικής περιφερειακής οδού της
Αλεξανδρούπολης, του συνδετήριου κλάδου με το λιμάνι Αλεξανδρούπολης και του
κόμβου σύνδεσης με τον κλάδο προς Εγνατία Οδό.

Στις εργασίες κατασκευής του έργου εκτός από τις εργασίες οδοποιίας
περιλαμβάνονται:

-τα μεγάλα και μικρά τεχνικά έργα (άνω διαβάσεις, οχετοί, τοίχοι αντιστήριξης),

-οι εργασίες αποχέτευσης ομβρίων και αποστράγγισης,

-οι εργασίες σήμανσης- ασφάλισης,

-οι εργασίες ηλεκτροφωτισμού κόμβων, γεφυρών κ.λ.π.
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